




01你喜歡本次活動的場地嗎？

喜歡

36%

非常喜歡

53%

不喜歡

0%

還好

11% 不喜歡

還好

喜歡

非常喜歡

 

 

 

02你喜歡本次活動的時間安排嗎？

不喜歡

3%
還好

16%

喜歡

55%

非常喜歡

26% 不喜歡

還好

喜歡

非常喜歡

 



03你喜歡本次活動的課程主題內容嗎？

不喜歡

0%

喜歡

67%

非常喜歡

23%

還好

10% 不喜歡

還好

喜歡

非常喜歡

 

 

 

04你喜歡本次活動主題內容的呈現方式嗎？

不喜歡

0%

喜歡

64%

非常喜歡

26%

還好

10% 不喜歡

還好

喜歡

非常喜歡

 



05你喜歡本次課程主題以外的活動嗎？

不喜歡

0%

喜歡

61%

非常喜歡

29%

還好

10% 不喜歡

還好

喜歡

非常喜歡

 

 

 

06本次課程主題內容符合你的期待與需要嗎？

喜歡

75%

非常喜歡

16%

不喜歡

3% 還好

6% 不喜歡

還好

喜歡

非常喜歡

 



07未來若有類似的活動，你願意再次參加嗎？

不喜歡

10%

還好

23%

喜歡

44%

非常喜歡

23% 不喜歡

還好

喜歡

非常喜歡

 

 

 

 

 

 

 

 

「倫理教育生活營」滿意度調查 


